

” - Моя цель – отлично сдать выпускные испытания и продолжить образование дальше, - призналась девушка. И это мое личное решение, к которому меня никто не подгоняет дома.

Но у нее есть много дел помимо учебы. Надя Шабунина завсегдатай различных конкурсов, которые часто приносят ей победу и призы. Сочинения, эссе – это ее конкурсные направления. Меняются темы, неизменным остается упорство школьницы. Человек, на которого можно во всем положиться, так характеризует ее классный руководитель Татьяна Михайловна Пестова. А еще девушке хватает времени на обучение в художественной школе, ведение своего аккаунта, где главной темой стало рукоделие. Эти навыки помогли ей победить в общероссийском конкурсе «Контент на коленке», где предлагалось проработать, в том числе, и свой вариант эмблемы РДШ, активистом которого Надя является.

Виолетта тоже отличница с высоким рейтингом призов и побед в различных олимпиадах, она ставит перед собой конкретные цели и целеустремленно идет к ним.

Педагоги подмечают, что Виолетта



ни разу не опустила ту планку, что ей удается удерживать благодаря упорству и усидчивости.

Но в это лето ей посчастливилось отправиться поколесить по российским просторам на специальном поезде для победителей конкурса «Страна открытий». Она прославилась свой родной город на всю страну, рассказав о его главных достопримечательностях.

Москва, Нижний Новгород, Казань, Киров, Самара, красота этих мест, а еще масса знакомств, огромный опыт общения с ребятами из других регионов и бесконечный опыт того, что благодаря твоей активности возможны такие открытия и победы.

Учебную высоту Надя возьмет, ведь она выпускница этого года, а вот свою активность обязательно продолжит, став студенткой.

## МЕДАЛЬНЫЙ ДОЖДЬ

Пролился в этот сезон над школой №10 поселка Половинный. Такое количество медалей высшей пробы здесь не собирали давно. Золота за свою учебу удостоены курсанты и три подруги Дарья Елизарова, Мария Ахтемова и Вера Голендухина. Все трое из этой сборной - выпускницы 9 класса. Им компанию в золотом букете составила выпускница 11 класса Анна Самарина.

Девочки из трио одноклассниц дружат с дошкольного возраста, и эта дружба стала главным мотиватором в учебе для отстающих.

” - Да, подруги были отличницами, а я немного недотягивала, - призналась Мария. - Это именно тот случай, когда дистант пошел на пользу, времени было достаточно, и я подтянула учебу.

В этой дружной команде все гармонично, классные руководители и директор школы знают, что это настоящее танцевальное трио. Вера Голендухина занимается танцами профессионально и в будущем именно это станет ее жизненным кредо и профессией. Поэтому она главный постановщик всех танцев. А так как все девочки – участницы образцового театра мод «Хамелеон», то в его составе неоднократные победители различных престижных фестивалей, и творческой жилки им не занимать. Они «замутят» любую тему для школьных мероприятий.



” - Все трое - мои выпускницы начальной школы, это наша надежда и опора, я точно знаю, что это трио способно на многое не только в учебе, где они подстегивают друг друга, - характеризовала своих учениц директор школы Елена Александровна Кульнева. - Девочки входят в сборную школы и представляют нас на соревнованиях, отстаивают честь школы на Зарницах, слетах.

Анна Самарина с душевной теплотой вспоминает свой первый класс, когда ее, еще наивную первоклашку, на пороге школы встретил сказочный персонаж – веселый и неугомонный Карлсон. И какво же было ее удивление, когда этот же шустрик проводил ее в этот раз на пороге выпуска из родной школы. Ее школьная жизнь прошла под лозунгом кадеты – инспектора дорожного движения. А это конкурсы, поездки, тренировки и военная закалка, так, чтобы отстоять честь школы на соревнованиях, даже на тех, которые проходят под снегом или дождем.

Аня из династии педагогов, поэтому она твердо решила продолжить ее и выбрала обучение в педагогическом ВУЗе.

Все четыре золотые выпускницы этого сезона образца 2021 года любят свою школу за домашний уют, за необыкновенную душевную атмосферу, за добрых и отзывчивых учителей. Не случайно Анна хочет вернуться, уже в статусе специалиста и молодого педагога, в свою родную школу №10.

Татьяна МАЗУРИНА